

正誤表

章	ページ	誤	正
第3章	93	吹き出し内5行目 ノイマン型	吹き出し内5行目 ディリクリ型
第3章	93	吹き出し内7行目 ディリクリ型	吹き出し内7行目 ノイマン型